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Борис Анатолійович Пустовойт

2 серпня 2018 року завідувачу кафедри фі-
зичної терапії Харківської державної академії 
фізичної культури, доктору медичних наук про-
фесору Пустовойту Борису Анатолійовичу випов-
нилось 70 років.

Колись юнацьке бажання стати лікарем здиву-
вало не лише батьків, а й друзів, з якими він зай-
мався спортом і став майстром спорту з сучасного 
п’ятиборства. Навчання в медичному інституті поєд-
нував не лише зі спортом і роботою в студент-
ських будівельних загонах у Тюменській області, 
а й з дослідженнями в науковому гуртку з хірургії. 
У 1972 році Б. А. Пустовойт закінчив Харківський 
медичний інститут зі спеціальності «Лікувальна 
справа» і все життя зберігає відданість своїй альма-
матер і студентській дружбі. Працював лікарем-хі-
рургом, а з 1979 року — травматологом-ортопедом.

Прагнення стати кваліфікованим хірургом, пе-
ревірити на стійкість свої професійні та людські 
якості спонукало Бориса Анатолійовича поїхати 
з Харкова, де залишилися батьки, до Центральної 
районної лікарні Первомайського району, в якій 
він надавав медичну допомогу пацієнтам понад 
10 років. 

У період 1975–1978 рр. Пустовойт Б. А. пра-
цював лікарем на торговому флоті Чорноморсько-
го пароплавства, завдяки чому відвідав понад 
30 країн світу.

У 1985 році Борис Анатолійович прийшов 
до Інституту ім. проф. М. І. Ситенка. Подарунком 
долі вважає він зустріч на професійному шляху 
з видатним ученим, талановитим хірургом і ке-
рівником, Людиною з великою літери, академіком 
Коржем Олексієм Олександровичем. Саме завдя-
ки його підтримці та впевненості в Бориса Анато-
лійовича з’явилося бажання додати щось нове 
в спеціальність, зайнятися наукою. Коло його на-
укових інтересів пов’язано з проблемам колінного 
суглоба. Результатом плідної роботи в інституті 
став захист в 1990 році кандидатської дисертації 
за темою «Синдром варусний диспластичний ко-
лінного суглоба (діагностика та хірургічне ліку-
вання)», а потім, у 1996 році, докторської за темою 
«Хірургічна профілактика диспластичного гонар-
троза». Борис Анатолійович присвятив 32 роки 
свого життя ДУ «Інститут патології хребта та суг-
лобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України», ви-
ріс як вчений зі своїми поглядами на теоретичні 
проблеми та їхню клінічну реалізацію.

Професор Б. А. Пустовойт є автором понад 
120 наукових робіт, у тому числі 4 монографій, 
11 винаходів, за його плечима понад 600 прове-
дених операцій, тисячі пролікованих пацієнтів. 
Протягом багатьох років він постійний рецензент 
статей, поданих до нашого журналу.

Любов до спорту супроводжувала Б. А. Пусто-
войта протягом усього життя. Тому, коли у 2016 році 
йому запропонували очолити кафедру фізичної 
терапії в Харківській Державній академії фізич-
ної культури, він із радістю погодився, бо мав ба-
жання поділитися з молоддю професійними знан-
нями, осягнути щось нове.

Свій ювілей Б. А. Пустовойт зустрічає опти-
містично, з новими планами, замислами та мрія-
ми. Вітаємо його та бажаємо подальшого натхнен-
ня та здоров’я!
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